

デパコスから韓国コスメ、美容家電、インナーケアまで 約30社のトレンド情報を一挙取材可能! 「イニシャルビューティー・ファッションEXPO2025」開催

開催日時:2025年10月7日(火) 11:00~18:00/各社新商品やヒーロープロダクト等のプレゼントもご用意

株式会社イニシャル(本社:東京都港区、代表取締役社長:藤原由唯、以下 イニシャル)は、コスメ・スキンケア・美容機器などの美容やファッションに関する事業を展開する企業・ブランドを一堂に集めた、合同のメディア向け展示会「イニシャルビューティー・ファッションEXPO2025」を、2025年10月7日(火)に開催いたします。













本展示会は、プレスの皆様から「旬なトレンド情報を一度に紹介してほしい」「一度に複数社の商品取材・撮影がしたい」「情報収集・取材活動のために多くの広報担当者と繋がりたい」といったお声をいただき、イニシャルが主催となって実施する複数社合同での展示会・取材会です。

本展示会は、記事執筆や情報収集の場としてはもちろん、各社の広報担当者も参加しておりますので、広報担当者との新たなつながりを築きたい報道関係者の皆さまにとって、情報交換の機会としてもご活用いただけます。さらに、各社のヒーロープロダクトや新商品の現品またはサンプルをプレゼントとしてもご用意しております。
*プレゼントには数に限りがございます。予めご了承ください。

また、イニシャルでは「顧客の成長にコミットするファストコミュニケーションカンパニー」をビジョンに掲げ、フード、トラベル、美容、BtoB、の4業界に特化した専任チームを有し、それぞれの業界における豊富なナレッジと確かな実績に基づいたPRサービスを展開しています。今後も、ビューティー・ファッション業界に留まらず各業界における企業とメディア、インフルエンサーのマッチングイベントを開催するとともに、報道関係各社と企業双方にとって価値のあるリレーション構築の取り組みを展開してまいります。

【イニシャルビューティー・ファッションEXPO2025概要】

名 称 イニシャルビューティー・ファッションEXPO2025

日 時 2025年10月7日(火) 11:00~18:00

場 所 ベクトルラウンジ(東京都港区赤坂4-15-1 赤坂ガーデンシティ18F)

アクセス 東京メトロ 銀座線、半蔵門線、都営地下鉄 大江戸線、「青山一丁目駅」4出口より徒歩7分

東京メトロ 丸の内線、銀座線、「赤坂見附駅」A出口より徒歩7分

協力企業 ブース出展・商品提供約30社(※五十音順)

【出展企業・ブランドをまだまだ募集中!】

本イベントへのご出展を希望される企業・ブランドは、9月30日(火)18:00までに、 下記のお問い合わせ窓口までメールにてご連絡ください。

■株式会社イニシャルについて

株式会社イニシャルは、アジアを代表するPR会社である株式会社ベクトルの戦略PR事業を担うグループ会社です。ベクトルグループ各社が持つ多彩なソリューションを活用し、クライアントに最適なコミュニケーション戦略を提供しています。

社名:株式会社イニシャル

代表取締役 : 藤原 由唯

所在地: 東京都港区赤坂 4-15-1 赤坂ガーデンシティ 18F

設立 : 2012年8月1日

事業内容: PR・統合コミュニケーション事業、デジタルマーケティング事業、

コンテンツ・事業開発事業

URL : https://initialinc.co.jp/